



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с травмами



Следственным отделом по городу Бокситогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 22-летнего мужчины с травмами характерными для падения с высоты.

24 мая 2017 года недалеко от заброшенного дома в Бокситогорском районе Ленинградской области обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями характерными для падения с высоты. Со слов родственников погибшего, молодой человек вел антиобщественный образ жизни, злоупотреблял спиртными напитками.

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и судебного медицинского исследования тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1130146>